

CORRIGENDUM

This is to inform to all candidates who have applied for the post of Asstt. Manager (Rajbhasha), Bti. Unit, Punjab, that the name of the shortlisted candidate at Sl. No.1 is shown as Testing007, please read as Testing008 instead of Testing007.

Other information remains same.

Sd/-